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sinx - cosy = E(sin(x + y) + sin(x — y)) cosx - cosy =5 (cos(x +y) —cos(x —y))

939900 939990 080390ds 9GHIOEJ0 sBsTMYOo@O Faloo.

sinx - siny =% (cos(x —y) — cos(x +))

|l 395903590 63330l K 5F5 F3M15ddbOL 05039MmdJBOL gsdmygbgdoo.
5) sin 15°- cos 15° 0) sin 105° - sin 15° ) cos 75° - cos 75°

|§ 2900bobgo 65903 9d0 Kool 96 Lbgsmdol Lsboo.

. . . . X
sinbx - sin2x sinx - cos2x cos9x - cos2x cos % s1n7

. . . . X
cos7x - cos3x sin&x - sindx sin2x - cos3x coS ox, sm7

19. ©350030690, G 2 sinoicosP = sin(o + ) + sin(or — ).
@. 399003590.
5) 2 cos 40° - cos 20° — cos 20° ) 2 sin 40° - sin 10° + cos 50°

m. 03390 3o3mLisbwyamgdol 360dzbgarmds.
5) sin 15° - cos 7° —cos 79° - cos 11° — sin 86° - sin 4°
0) cos 73° - cos 17° —sin 13° - cos 21° — cos 86° - cos 4°

12. @s8scgon 35363gegdsce.

5) sin 2x-cos 4x — sin 6x-cos 8x 0) cos 5x°cos x — cos 4x-cos 2x
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mﬁaéao 66333356015 @ﬁoamﬁmat‘]@ﬁo'ﬂ@o 18'35560330
89936900b gmOIMmgdo sin 20, cos 2a, tg 20 3s8mbsbymgdgdol o 3Mmbol GHGHogm-
6mdg@G0M@o 3bg3000 Fodmliabgol dglsdegdemdsl odwgas.

sin 200 = sin(ot + ) =sino - coso + cosa - sino = 2 sina - cos o
cos 2a = cos(a. + o) = cos o - cos o —sin o - sin o = cos? o — sin® a
tga ttga 2tga

tg 20 = tg(a + o) = l—tga-tgo ~ 1-tg2a

296090, 30300900 MMT540 JHObol BMOHIMEGds© {rgdwe 030390Md9BL:

. . ) 2tga
sin2a.=2sina - cos o, cos 2a. = cos? o — sin® o, tg 20, = m
501533660 063'3386@0b csmﬁa'ag)abo
cos 2o =cos’a —sin*a =cos’a — (1 —cos>a) =2 cos’a — 1
cos 2o =cos’a —sina =1-sina —sino = 1-2sin*>a
5990056:
1 + cos 2o . 5 _ l—cos2a , _ l—cos2a
2 = ——2 == sm o= ———— tgroo=——"-—
cos™ 2 2 & 1 + cos 2a
20 gmEIMwgddo a-b bygzws© %—ob oMo dogomgdo:
sa_ l+cosa ., l-cosa o0 _ l-cosal
cos” 5 3 SIn” -5 2 €9 1 +cosa

Bobg3560 3MMbolsmzol GHMoymbmdgB®oveo 0g039mdgdo:

sin%=:|: VLQ’OS(X COS%:iq'l"‘COSG tggzi ’l_cosa
2 2 I +cosa
39 HmEmdgdTo BoOx39bs FbsMol 50dsbo sTM30YOLos 03s%Y, M) Mg dgmmbgda

3009056900l % 3noby.

60930 1. 30585680390 podmbsbengds Sin oL cos’a. — sin’olcos .
sdmblibs:  sin a-cos’a — sin‘o-cos o = sin a-cos o (cos’ol — sin’al) =
=7 - 2sina-cos a(cos’a — sin’a) = 5-sin 201-cos 2a. = sin 4o

60d7do 2. 35@379@EMOOL 3s80gghgdEs© 03mggo sin 20, ©s €os 20, yadmbisbiangdol

3
3609369mds, 0y 36mdoE0s, HG™A o IV dgmobgol 3mmbgs s tg o = — 7 -
3dmblbbs:
r=~NE=3)y+4*=5

sin o0 = — sin 200 =2 sin o, cos o. = 2(— i)(i)=_ﬁ
4 5745 . 25

cos 0 =% cos2a=2coszoc—1=2(%)2—l=f

U1|ua
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T
6032 do 3. gs0mmgsgm COS < 258mbabygamgdol 8603369@mmds.
3dmbbibs: 258m3094960mm Babggza®o 3mmbols 0goggmdgdo:  COS % == IH%

% 3790by I 9gmmbgdo dgdsmgmdl s o8 39mmbgdo 3mbobuyliol 8w16d30900 ©sIdOMOs.

n | x Mrcos(md)  [1+(22)  [2+\2
COS o =¢0s —(—) = 3 = 2 =N 4
8 24
bsbJsgemm @agsmgdgdo
|_3 399850HOZ9.

sin 20 cos 20
8 oo 0 ——————— —cosa
cos’a - tgZa cos o+ sma
. 1 + cos 2o
+ . —_
) (tga + ctg o) sin 2a ) Sin 20
M. 36mdowos, Gmd cos a = —0,8, 90° <o < 180°.  03mggo:
5) sin 2o 0) cos 2a 3) tg 2a
|1_5' Bedowos, G@d sin B = — % @5 B 1 8gmobgol 3mbas. 03mggo:
5) sin 23 0) cos 23 a) tg 2B
|1_6. 399056030390.
) sin30.  cos 3a ) sin 3o, cos 3u
sin o cos o cos o sin o
|£7. 03m390 350mbsbwyemgdol 360dzbgrmds.
5) 2 sin 15° cos 15° d) 2 sin% cos%
g2 2T _gin2 L
9) cos? 12 sin? 12 Q) cos 2 sin® -
) 2 tg 22° 30/ ) 4 tg 75°
—tg? 22° 30’ —tg? 75°

|1_8, 03m390:
5)sin 22°30"  ®) cos 22°30" @) tg22°30" )tg15° g)cos 67,5°

19. gbmdowos, Gmd cos o = 451—, 270° <a <360° 03mggo:
.o o a
5) sin — 0) cos — tg —
) sin - ) cos — )8

@, 8cbs399980L dobggom 03mggm: sin2al, cos2al, tg2a.

. 3 & 3 3n 4 .
= — =< < = = . - —_ " . R
SInoL = 575 - SO ST tgou 1 TSO< 5 | cosa 5 0 <a<

. (04 (08 (04
|2_1, 0mbs399900L dobggzom 03mggo:  sin 7, COS?’ tg7 .
3n

> <x<2m

o)cosoc=%, 0<(x<% Eb)sinoc=—23
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|2_2_ MO0 3Mobol xsdols s bbgsmdol G®Moambmdg@monwo 0303900l §5dmygbgdom
©559(3)30399 §390mm dmEgdw)o 04039MmdgdOL JoMMIOMEIMd:
5) sin 26 =2 sin 0 cos 0 d) cos 2x = cos’x — sin’x.
. 8
|£,, 3bedo@os, ®md 90° < o < 180° s sin a = 17"
5) 03mggo sin 20-b 86089369 mds. d) 03mggo cos 20-b 360836gemds.
) 39W3aGMOOL EIHIIMYBOM FodMMZIWIM 0 37MLOL MoEsEX)o BMs.
©) IdWINsGMOom 3950mfdgm a @ b 3bdHdto Fomdmgdo gddmm3EgdoL

35O gOMEMdS.
|£1. 559330390 003900Jd0.
1 —cos a o sin o o
) —— ——=tg — 0)—————=tg—
) sin o £2 )1+cosa 2

303013353600)0 Q.\a.\@abaho

B
|2_5. 39mdgB@es. O 3960606 gHmgEmgsb fjHgfomby dmbssgdgdol \ P
dobg300 99330390 tgﬁz _ sinb 09039000 dormg- {
2 1+cos@
OMEMDdY.

D

|2_6. 800l LoToeol s9mm3wobsm3zol 49ads%g
0By m6 A s B fgd ol dmmol ds6dogro

175 8-05 5 gobmBogos 58 FadHowgdowsb

21°10'
8ol i396mby d00sGmnmo 3mmby. - 1759 A
399mbggd0lb bmdgdos: LA =36°40", LB = 21°10". 6sdgbo d9¢M0s aga0ol dobgogom
50 dools bodswwyg?

m, 5593069, ™3 6300LdogH AABC-do, Mol 37mbggdos A, B ©s C 8s6G:090wos
9399m0m 939900 03039Mmdgd0 (s0mgzswolfiobgm, Gmd LA+ LB + £C = 180°).
5) sin (ZA+ ZB)= sin ZC
9) cos ZC =sin ZA- sin ZB — cos ZA- cos /B

A
1
|2_8. 5) 71839690, 6™ LyaBabEHoL BsOM@BOLIMZ0oL Stige = r2(oL— sina) goe- A\
95 IGO0,
d) 69900, @Ol Gsonto 2 bd-0s, 03mzggm 03 LYadgbEol BsOmmdo,

6H0mdgeog 3 19-0560 JuOHEOM sGOL Rsdmymzowo.

|2_9. Lodo §Oghomo, OHmIgmms Msonligdos 1, 2 s 3 bLyGsmnby
656396900 Loboom 35696 gbgd0sb gMHMTsbgmU. godmmzammgm
BIOHIOO FoOONMOO.
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éﬁoamﬁmaaéﬁm'agm 863('%65'(']@83360]) 36366@03336

60dndo 1. 2958560390 godmbsbrygds cos X (tg X — sec x).
3dmblibs: cos x (tg X —secx)=

sin x —Sinx 1 pos
= C0S X "Cos ¥ — COS X 'ﬁZ 8 X =Cosx @85€CX = o5 Fobds
=sinx -1 3o9o5Hoz93o

503'3‘30 2. 29505630390 95960531705 ITO: sin? x cos? x + cos* x
3dmblibs: sin® x cos? x + cos* x =

= cos? x(sin® x + cos? x) = bsg@mom dodmeganol g@mbboangdls gsmgm as@osbs
=cos’x 1= cos’x S’ X + o8’ X = 1 goedyaols gsdmygbads
60d7d0 3. 55050EH0g900 g50mbsbrgds: m-i— tg x
3dmblbs:
COS X _ COS X sin x _ _ Sin x
T+sinx  ©*  T+sinx  cosx 18X =Cosx Bobds
COS X cosx , sinx 1 +sinx _ 36:)()533@0[10 @9 3&)‘1736}}@01] lf]ﬁmlm

a 1 + Sil’l X cos X cos x 1 T smx &uo 0303(7 60633%(7 3036<)3Q7030—30gm130
cos® x + sin x + sin? x

= : = H0dbodqb. 6494,
cos x(1 + sin x) A

1+ sinx -
= ——————= Sin’ X + cos? x = 1 go@dyanol gsdmyq698
cos x(1 + sin x) GOOIHL0L goomygbgos

1
T cosx TSsecx 30056805989

60d7ndo 4. as56ms30br8mgm 3608369@0 Bligol BodEolsysE \/ tng byog tg x > 0.
3dmblbs:

2 _ 2tgx
tgx tgx tgx tg X tg x

lio]SV.SsQ)m Qésé@ababo
|L 39595630390 BOBBOYBOLSYE gobmagolryawmgdom.
1) (sin x — cos x)(sin x + cos x) 3) (sin o — cos )+ sin 20,
2) tg x (cos x + ctg x)(1 —sin x) 4) (1 +tga)*—sec’ a
& @585 959653 g0s:
1) sin? x cos x + cos® x 2) sin* x — cos* x 3) sinx + 27
4) 4sin’ y + 8sin y + 4 5) 3ctg? B+ 6¢tg f+3  6)2cos’x +cosx—3

102



@6030050)33@60*3@0 368«»1;65-3@363601; 36366@03830

|3_ 2958563 0390.
cos’o — 1 sinx \2 1 sin‘o. — cos’o
Dcoso +1 2) (cos x’ T costx 3) sin%o. — coso.
4)dcos’ x 4cos® x ( sinx )2 5 sin’ol —sino — 2 6) sino. — 9 . 10cosa + 5
“sin?x \4cos x 2sino—4 2coso+1 3sina+9

|i 59690 398mlobwyegdgdo  9hmo  GHMoambmdg@momwo  Bmbdsoom  sdmbsbmwo
8506539080l 65dGsg@ol (Bsgswomae, (sinx —3) (1 + 2sinx)) baboo.

1) cos? x +2cos x + 1 2) cos x —2sin* x + 1 3) sin x — cos’x — 1

|i 3900530U1%3wg0 960836900 B9zl BoBboLssb.

. fl—cosx cos’y coSs x
o) I +cosx 0) 251n ¥ o) tg x

|i 2958563 0390.
sin a. sin o . ) (sina + cosat)? — sin 20,

9 (T+cosar " T—cosa ) Sin 20 cos 20 + 2 sin® o
) 1 + cos 2o + sin 20 sina + sin 3o + sin 5o
®) 1" cos 2a + sin 2a. ©) cosa + cos 3o + cos Sa
|_. 55933039 030390ds.
cos 6 sin 6 . 1-tg?6 _
l)l—th +lfctg6 =sin0 + cos O 2)m§T+1—200s29
ctg O . cos 0 .
3)§m§e—“:25m29 4) g0+ T5pmp  —secH
2 o 4 _ ainé
)(smoc-l-c.oso%) L oiga 6) 108 0 _SING ) gogtr
ctg oL — s o°cos o tg-a
& 030390 godmbabymgdol IRI ©s 4.
a)sina — 3 cos o b) \3 sin o + cos o c)sina +cosa

b
Jomomgds: a Sin x + b €08 x 3s9mbsbryewgds ©3fgOgo ¢ (— sin x + . cos X) bsboo
a b T
©s— =CosQp, — = =sin @ 506033600 99dm0sbgom @abaaﬁ)g 3ombg, bosg € = \/az +b?
C C

6039do: sino + Vcosa = 2(— sino + -5 V3 cosa) =
=2(cos 60° - sin o + sin 60° - cos &) = 2sin(aw + 60°)  VRI=2 ) =-2

. , 1 —sina [ ] T
|& 0950560390 38boba@ds \[TFgin . + %, on 0<a< 5> -

m). 395856H0390m godmbobrywgds V1 — sin*a .
cos a
5) 099 90° <o < 180° 0) 0wy 270° <o < 360°

m. 298003590 3sdmbabygdol 360d36gemds: sin 18°-cos 36° .
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36636%«1309\)363@0 Qoao;@ﬂbabn

|L 15339900bgol 3mbggdo ol 999R3MYds 9OHMAbgml, HmymeE 2 : 3 & 5. 03m3z9m bsd-
31mbyol 399mbggdol M30sbrymo bmdgoo.

& 593b 049 505 Fodmbiabrangdsl sB6O?

5) Vsin 170° ®) Veos 150° a) Vtg 200°
& G030 dgmmbyoob 3mmbgs oL, mvy|sinal| = sin a,|cos o = —cos a ?
|i ©3583)3069m, Omd, tg 1° - tg 2° - tg 3°- ... - tg 87° - tg 88° - tg 89° =1

|i 3bmBdoos, Gmd sin 10°=a, a-b Lsdxswgdom gsdmlisbgo:

s5) cos 80° 0) cos 100° 9) sin 170° ) sin 190°
|i 390MmMZ5¢g0 393G MMOL godmyygbgdens.
s
2tg—
5) —Sn 0) 4sin2—ﬁcos2—7E

|l O®MIJ0 GO F9885G0EH0 ©s OHMIEos J3M0?
5)sin 151°=sin 29°  ®) cos 135° = sin 225° o) tg 135° =tg 225°
) sin 60° = cos 330° g) sin 270° = cos 180°  3) cos (—60°) = —sin 330°
8. @60 gdowsbgdosto BsGbo@sb gHmol Giowlios 6,4 b3,

d9m60obs 30 3 bI. GIgbo yMsMLom Mbos dmdOMbogl
©0QO B3OHO, 19 355G BsOHO JMdONBYdS 170°-00?

|& 3) §godg®dzggo Lobgds 85dbod«d 140°-0s60 3mmboom dmdGNBId0m 35 89B® dsbdowby
58369393U Fgoel. Bdgds@Ms 3edmbisbgom dm®iygs 8glsdwgdgmo bafiowo ©s gedmmgswgo
BIOOMBO.
®) 70 8 ds6doeby Fyeol dodfzgbo Fyswdnmizgzom 3000 82 gsmomdol dmnmfyzolsmgol
6509060 305000 MBS IMdOBEIL yswdxnmdzgzo?

m). ©0998)30390.

sin3x —sinx to? sin2x + sindx 3
cos3x —cosx . ct&eX cos2x + cosdx tg3x
sinx + sin3x tod cos4x — cos2x 3
cosx + cos3x _ &< sin2x — sindx tg3x

ll_l. 36mdoos, G@d o — B = 90°. 03mg9m gadmbisbemgdols 3608369 mds: cs(l)lslg ; ilons[_)) .

112, 8530390, Gmd: 5) cos(60° —a) = sin(30° + o) d) ctg(80°—a) = tg(10° + o).

|13. 3hg0bon, Gmd: cos 20° — cos 50°  sin 80° —sin 70°

cos 31°+sin 11°  sin 29° —sin 19°
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36536“5(\036;{)333;@0 Q"ﬁ"ﬁ’ﬂ?’ﬂa"

|_4 03390 | sina. + cosa | 250mbabuyemgdol 8603369@mds, o) sinal -cosa. = 0,4.

sino. — cosol
|1_5. 030390 353mbsbgdol 86089369@md. |1_6 03m390 y=4x—1 oy =-2x+5
: o 0 2180 win2 180 §08990L dmeob dgddbowo dsbgowo
o) 4 sin 15° cos 15°(cos* 15° —sin* 15°)
3moby.
d) Sin % - coS® 1= — Sind 1% - oS Tx
16 16 16 16 v
|L7. 39500MmM35¢g. N T /y=dv L1
4\
S) ; —2sin 70° 5
2 sin 10° /I L
0) 8 sin 10°cos 20°cos 40° o 3N 41 ¢ &%
T 1 —sin 2x 19
| 18. 35585630890 tg(z + x) “oos I /
|1_9. 03m390 3odmbobryewgdgdol 360d369@wmdgdo, ov:
3 1 3n
cosa = 5", O<u<7@sm[&——7, < <7
s) sin (o + B) 0) cos (a+ P) a) tg (a+P)
) sin (o~ P) 9) cos (a— ) 3)tg(a—p)
@. 3958564 0390.
__ 6.cos 647 p) COs36°+ V3 sin 36°
V3 cos 34° — sin 34° 4 cos 24°

m. Loobolidgcdzgg0m O grmbom d dsbAobg Mmdogd@l o) Looby 9863939, w3969,
603 Lombol 953043930L Bodomdob

2 —
5 S= ndztgz% s § = T4 (1= c0s0)

1 + cosa
9LodergdgEos. '
) M5 BsOMMdbY Jn®393s Lomby, mvy R,
Lombgdgmdggzo d = 30 13 8s6doeby

o= 45° 390bom 58694393 Lombgls?

. 2tga 1 -tg’a
|2_2. 1) ©59()30390 03039™dYBO. 5) sin 20, = T+ta 0) cos 2o “T+ifa

BMOHINIO00 gbammg@b

2) 03mggo: 5) sin 20 d)cos2a o tgo =%
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366(’]@06'3;2)0 3866Q058m66 B

1) LeyBsmob dmbsigdgdol dobggom A-0m gedmbabgo AABC-b AB

©s BC 339600900. h \

2 AB___BC B0l bobfemg dgsdmfd A - AC
) sin ZC sin ZA OO@mdob bobfmdg 8gsdefjdgo. D

3) h-0m 393mbabgm AC 33960l Log®dg s Msysd LB =180° - (30° +45°) = 105°
200mmgsgo sin £B.

A

4) 03mg9m % 995356000905 5 030 99-2 37964EHT0 sOLYdM BgBMEJ09006 FgosMgo.
S

5) 5 3538060 5610l AABC-U 3396@090Ls ©@d 830653069 3700bg9d0L Lobrligdl Jmmols?

69d0bdog® AABC-8o, v a, b, ¢ 3390©gd0L gLadsdobo

m30Ms3009 3Mmbggdos LA, ZB, ZC, 8530b: ]
b a
a __ b _ ¢
sin/A sinZB  sinZC A
159370bgOL 2390©J0 5000 IM30M306MY 37MbYgdol LobMLYdOL 3BHMIMMEF0YWO..
©33@ 3o3gd9: BOMINMb LIINPbIOLEMZOL MYl Lobfmey C
0gggb ggba>. b \a
©5359(3)303Mm0 Mgndgds sbgzo3Mmbs s BErsagz3mbs bsd3mmbgoy- Ay
dobamgzob Lsd3Mmbgol C §396Hm@b AB 33900% 39353wWmm A Lodswny. Bsbgowgromb
30090390 MmM0gg 9O 3Hobs 1sd3mMb0Esb dga30dw0s gfgmmm bad3gmbyeo C
he . he . .
- sinZA s o sin/B . b fhc
dE933700bs bed3MbyosbyE BB, G@I A~ ¢ B s
he . ) BEs3337)0bs
o sin(180 — ZB) = sin ZB . 139390790

58 00565850006 303m3mm A 33ws©o: e = b Sin/ A, he=asin/B
b

6bsin/A=asin/B 55 —% — —
*J@b b st asm ° sin/A sinZB

Bomaonmmo falboom A §396m@sb BC 3390 ©bg Lodswwol yogergdom dg90dwgds 0dol B39bgds,

b c
(QIUN] m: sin/B GOmdol 0301930b Msbsbds '8323306@00 Boghg®mo: ’ )
a b c - . dnt)('](in")m 4 ;75.)&12‘()’730, @md "]II (](7—
== 090093 @AIOERILO. 5098980 bsdymbgaty Fydembsbyeeo
sinZA sinZB sinZC GomRg0g00 bsdsyobywty gdmbsbycy

V‘{’z‘] ﬁ'aﬁ) ols @S 171 ‘](1‘5 mols (/j Me00s.

©sliggbs. 1) Ls83mmbydo Hmwo 3mbggdols 306306 dEgds® 339M©IdOL Log®dggdo
A&oo.

2) bs93mbgdo 390 3mbol 306306 d9E0 3390@0 d93L @S @0 339MEOL 30HES30M
9990 3mobyg dggL.
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lmﬁ'aliaboli mamﬁaaé

BsOOWIE, M) oL 5 B 37mbygdo dsbgoos, 3s8ob OmEs o > B, 85906 sin oL > sin f. Gogsb,

i sin
% =—p - d00Hmd dooggds, Gmd a > b. vy o dBewsg30 3mombys, 85806 (180°—ar) dsb-

300 370bgs, Mb53(180° — o) 3Mmby LedzHmbgol B 37mbols 5GdMLIBOZHY oty 3Mmby
B-%g 89¢&0s. sdo@mdsg, sin a = sin(180° — o) > sin B 59996 doowgds, Gmd a > b.

HmELs3 8m399990s bIZNMbIEOL MOO 3HMbY S JOMO 396,56 MO 33900 s 53
239090006 gH-9MHMOL Fn306Hs300] 37mby, 35906 LobLYdOL MYMMYIoL Fsdmygbgdoo
d9Lodagd9w0s HMRIBO 31MbgdoLs s 339MIdOL 3m3bs.

I ‘3330}53836.

31')633-3@06 baadnmb:]Qo]i ™Mo dnmb:] ©S ;]ﬁmo 33369"' A
60930 1. AABC-d0 a = 10, LA =41°, LC=175° b a=10
3dmblibs: oysb Lsdzmmbgwol Bogs 3mmbggdol xsdo 180°%-0s, y

580@md ImEgdnwo mMo 3Mmboll dobgzom Fgyz0dwos A c B
303m3mm dgladg 3romby, bmwm Lobmbigdol mgmdgdol
dobg300 30 303Mm3Mmm ©BMBYIHO MGO 339M0.

/ZB =180 - (LA+Z£C)=180— (41° + 75°) = 64°

a b _ asin/B —, 10sin64°  10-0,899

e = =
sin/A sin/B sin/A sind1° 0,656 13,7
a c asinZC 10sin75° 10-0,966
- = = —== ~ d ~
sinZA  sinZC €T TsinZA sin41° 0,656 14,7
II ‘3830)133330. 30)633'(-];2)06 lioad'ambaini mﬁ)o 3336)Q0 ghs
86)0)0 6'(']0)]5:]-
603530 2. 1) AABC-89 a = 18, ZA=25° b =30
skl —L =2 ¢
* sinZA sin/B b= 3: 18
sin/B = bsin/A _ 30sin25 ~ 0,7044 A - B

18
0,7044 Gogbglb 9930939600 35 39@wsGH™OI0 003U 9306086530 s ©Ig0bsbIZm,
6md B gmoby 44,8°%-00: LB = 44,8°

6oyb sinZB = sin (180 — £ZB) , s80¢®d 59 B 379mbgls dgmeg 8608369mmdsg g3
/B~ 180°—44,8°=135,2°

Geogs> 83806 Goog> 850906

ZC=180° - (25°+44,8°)=110,2° ZC=180°—(25° +135,2°)=19,8°

a c a c
sin/A  sinZC sin/A  sinZC
_ asinZC o= asin/ZC
sin/A sinZA
_ 18sinl110,2° 10—0,938~40 _ 18sin19,8°  10-0,938 4.4
T sin25° T 0,423 T ¢ sin25° 0423 "
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05956500599, dm 3990 3603369 MdgdOL Fgbsdsdolio MmMo bsd3mbgo sGLYIMAL.
1. /B=44.8° /C=1102° ¢ =40 2. /B =135,2°, ZC=19,8° c=14,4

/C=1102° £C=198
b=30 a=18 b=30
i > a=18
LA=25"" g9 £B=448 LA=25° 2 ;AB — 13500
c=144 ’

II ‘3830)53330‘5-)0)30]5 ﬂsaamm 3(')683'3@0 3;9300806)800366 36300)36;()0156050)0).
1) AABC-80oa= 5, ZA=30° b=12
Lobbgdol ;gmMgdol Msbsbdsw

bsinZA _ 12-sin30° _

4 sin/B = =12
a

sinZA sin/B
6300396 6380090 JHMboLsMzgol sinZB| < 1, sd0Emd 96 8godwgds, Gmd sin/B = 1,2.
0595150059, 5190 Led3MMbgEOL 53905 G9dEgdYE0s.

1583990bgol MO0 239M0Ly s gOMO 3mbol dmigdolsls dgbsdeem dgdmbgglgdol -
159390bgEgdOL MemEYbmds 3439M©YdOL bogMdol Mosbgom 60dzbgwmdgdby s 3Mmbol

Lobggdby (3Gl BmIgdBY) ©IIM3I0EYIIGI0M 0E3EGdo.

C Omgs LA <90°-%y
b 1 ¢
2 N
s)a<hc<b A ¢ B AT BB,
20mBabligbo o6 C ®) a=he< b ghHmo 3) he <a <b m6o
533b b g 0cbsbligho 53l 53BblgBo gl
©) a=b g6homo \ b Y 3)a>b ghoo Q
sBobsbligbo sggb W ¢ /B 50ca65blgBo sgls S
A ¢ B
C , e
b\ 7 <
. a .
A 5 b&
) a <b 50mbsblbgbo 8)a=b sBobsblgbo A /B
96 593 565 3gl s)a>b goomo
lioljvgsgg)m QAgo;'\')(‘]B:]Bn 5300BblgBo 593l
|L 030390 9)3bmdo 3mbyg 56 3390 0.
b 62 a 10

%) 5in45° ~Sin30° ©) Sin35° " sin 40°

sin /B _ sin 60° sin/A _ sin 62°
D=1~ 33 9750 TR
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N
& ©5(96900  Lobligdol  mgmMgds  Lsd3Mmbgolsmzol, Mmdwols
§39600900 50bodbwos FadEowgdom M, N s P.
P

M

& LGomol 8mbagg8gdol 8obggom 03mggm B 37mbol gBalvymo bmdgdo.

B
B
o) 12 o) N6 8
R < A
¢ . 08¢

|i 030390 9)3bmdo 4390980 s 3Mbggdo.

b) A c B 6) % ?)) B a
34° 19 95° a 5 64 .
14110 a 700 ,
c A 25 B A

|i 3mbs39dgd0l dobggzom MGmIger 8gdmbggzsdo gMmo, MGmdge dgdmbggzsdo m®o sd-
370bgol 539055 dgLsdwgdgeo, Hmdge dgdmbgggzsdo sdmisbsl sMo 5dgl sdmbsbligbo?

399mmzggdom Mh39690.
1)a=10, LA =35° 4B =25° 2)b=40, ZB=75°c=35
3) ZA=40°, /B=45°c=15 dYya=5/A=42° h=17
5)a=40, ZA=25° c=30 6)a=5,/A=47°, b=9
TNa=12, ZA=94°,b=15 8)a=15 LA=94° b=12
9a=22, ZA=50°c=27 10)a=11, ZA=50° c=20
X 10

= GOmdol dobggzom EsbsHgm bsd3mmbgoo. 03mgzgo x-ob
sin60°  sin80° 9608369 mds.

[&

|l 9mb5399990L dobgg0m EsbsBgm A ABC s 0303900 dmmbmgbowo 339600.
5) dm(398gemos: A\ ABC, ZA=57°, 0) dm(399gemos: AABC, /B =38°,
ZB=173° AB=2410. ZC=56°,BC=6310
AC=? AB=7?
2) Bmv(399gemas: A ABC, LA =50°, ©) dm3gdmemos: 2N ABC, LA=23°,
ZB=50°AC=270,AB =7 ZC=78°,AB=1513,BC="

8. 5) AABC-80 AC =718, AB = 1118, ZB = 25°- 05. 03mgg0 ZC.
d) AKLM-30 LM = 16,8 b3, KM = 13,5 13, 03mg3900 £L , ovy LK= 56°.
06039 590356580 L3d0gdgE0o 37mbob Fglsbgd “9Mmo Fobgz00s”, “9Mmo JMmbg desa30”
M0 379mbob dglsdsdobs dmbisBOds B5HMYOE0s?
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|& 1593990bgob 3396M©J000 MmOl bog®dg 43 3-0s, dgmMols 30 11 8, 53 3390Yd0H
9600b dm306Es306g 3nmby 35%-0s. 03mzgm Lsdzmbgol MEbmdo a39MH©O ©s
3Jmobggdo.

m}, ©599)30390 LobMbigdol mgmgds fHgfomdo
BobsBo bs339mbgol gsdmygbgdoom.

©33@ 3o gdab 33336 X960 9B39690m, Gmd M SI/A 2R 9990099 Bsewmpon®o foboom

Sn/B =2R © L c = 2R Hmnwmds 9Bg9690m.

|£. 3190bg900L MBOHM BYLGs© FobMIZoLsm30l Mol Lsbmd gHMYMWmb gOHMs©
MO 3306 9O®g9mgdo Famo () @s §s80 (') gs0moygbgds. 1° = 60" s 1" = 60"
39035¢0lfobgd0m 31mbggdol Bmdgdo gedmbsbgo yMsligodo smffoesgdol bsboo.

a) 20°15'36" b) 45°12'18" c) 34°20'54"
|1_2. 15937900bgEOL FoOHMMIOL FOHIMEgdOL MebsbIs:
S= % absin 2C
S =~ besin LA A AASO"
% 4— a4 —|
S= o acsin ZB
9mbs399900b Jobg300 03m390 153 39MbgEJOOL BMMMdYBO.

1) ZB=42°,a=608,c=80 2) ZA=17°12,b=1010, c = 131

3) £C=82°54,a=4@d,b=6@8  4)£C=7516"a=158,b=2,18
5) 6)

1213 mz;

C B

|1_3. ©9959(%3039m, M $InBbgJoo mmb3MMbOl BsOMMdO
©053MmbBsgdols s 50 Jmol 3mbol bobryliols Bodmsgzwols
Bobg3m0ol GHemos.

1 .
S= o di-da>'sin @
m 3) 356GoEgma ™00l 0saMBagd0 10 b3 s 12 b3-05. 3500 BmGOL 3oby 60°-0s. 03mz9m
35009 mMsdol BsGmnmdO.
) HMWgINS BHM39300L osRMbBsEgdo 1242 18-05. 850 Beataols 319mbg 45°-05. 030390
53 65393000 BSOHOMMOO.
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306)(')60) l‘o‘B"(‘]daaQO

1 . _ 1 . 1
) besin LA= 5 acsin ZB > absin £C

besin ZA = acsin /B = absin ZC
besin ZA _acsin ZB _ absin ZC

abc abc abc
sinZA  sinZB _ sin ZC
a b T

a __ b __c
sinZA  sin/ZB  sin ZC
|1_6, 00000 Gglsdere 899mbgg30Lsm30l gosgwrgm Bglisdsdolio gHmo Lsd3Mmbyo.
3) ®mgs AABC-8o ZA =30°, AC = 50 13, 080bsmzol G 53mEsbsl m@o 53mbsblgbo
3gmbogls, Hmdge 0bEHgmzsedo vbos ogzwgdmogl BC a396M 0l Log®dg?
d) LA =60° s AC = 123 18 BC 2390©0L bogMdol Mg 0bGHIOZswdo ymgbolsl
0dbgds dgmdegdgeno badzmmbgol s3gds?
a) oy ZA =45° s AC = 184218, BC 33961000 bog®dol Grdgeo 860336gembgdolsmgols
dbmwmE 96Omo B593790bgol 5dMblbss Gglsdwgdgmo?

3630}3353300}0 g{)asag):]babo
60 Bo.

fgombsiago 89-4 09139 bogbmg®gdgwo 37bJE0wsb
25°- BOEOEMYo - 50dmbagegmo 308sGmvEmgdom
15 30. Logbmamgdgwo 3mbd@o dabxwodo 3o Logs-
bmg®gdgwo 3496JHo 994 098gsb  BMHowm-
00dmbaggmo dodsOomemgdom 7,5 30 dsbdoby
000905609Mdb. FgomlisEsz0sb Mo dsbdowby dwg-
d56HMOL LogbmgzMgdgwo 3496dGH0 39bxwodo?
39mblbbos:

293300 GgLsdsdola bgwsbers sgbsBmo Lsdzmmbgwo s S t G

£396mgd0 md09dHYdoL Lobgwgdol Fglsdsdolsw s30600- 5°
bmo: fgowlisgsgo S-om, 99-4 mgx3g - T, agbxwodo - G g 7,530
2Lmmo. 3sbdongdol Gglsdsdols oymb s, £ s g. 1530 §

T

Lobmbgdol mgm@gdol msbsbds:
L) g 75 15 15-sin25°  15-0,4226

— = — = i =" =0,8452
sin/S sinZG  gin25°  sinZG sinZG 7,5 7,5
/G = 58° ZT =~ 180° —25°—- 58° = 97°
st 75 i~ 7,5-sin97°  7,5-0,9925 ~17.6 @
sinZS  sin/T sin25°  sin97° ~ sin25° 0,4226 T3
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dn60ob Loysby?
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dmmbg © 3MBLEHOMI00l dmmmby 0ym ©sBSYOGOMO. 70°
0303900 5305030l byGsmby Bkggbgdo B 3mmbol Jgbsdawem  3PBLAOIE00L By
3050bo bmds.
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GOBLINOEHOL syools s FmIMIMdOL  3MOLOL N B
296L5%O3MOL bodwmdsmgdl. .
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B

80350m9gd0m ©s BOHOMIo J0dsMHMEGdLS ©d
3m399e9e 808560099 g0l FmMol s@hgbowo 3Mmbgs.
053500050, br®smby 140° sB0dE0s sLsbrwo.

#dgmol  0sendbosbo Bsgo  s00mgbol B30 swdmbagango

8085600 gdom 52 9 356doeBgs. 500960 HBegsdo Igma mEbogn N r $
MO560%990%g 09933003909 33w930m Loa®l 30° sbo- 30

3Bom, Mdgmo 30 320° sDodMGHom bgwsggh. Gsdgb dgBH®

?
356dow By 094mx90s wedgmob bago 33eg30000 LoEYMO0IE? soogbo 52

Igdg®o

@. boddgbgdemmds. LryHsmob 8mbs3gdgdol |2_1 30bb@mndges. bydsnby dmsg-
dobg30m, G5dgbo dgBHMo 0gbgds Sboygdo 9990 dmfiymdomdol 3mbl¢mwd-
boob bog®dg? 300l dobg300 03m3zgm @ 3oby.

r=2810
r=2210

r—36L0

|2_2- Jo00 gog®ol F90%g 1,8 3 5 2,4 8 x5330055 o~

353M90990. 1,8 8 bogMdol xoF30 F9OHM6 62°-056 \\ 3960 62,0/
370bgl Jabols. 0303900 3mbyg dgmeg x933Ls s FJOU 2.4 é‘\ ,/' 1,83
FmeoU. \\ /,

‘gn) 35@0
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6mlmﬁ'31§3301i mamﬁ)aaé

a89m3amgas 1. dmsgdyeo Bmdgdol dobgwgom Mmoo bsdzrmbiobsmgol Bgsl-

HHWIO ©IZIWBYOO:

1) {9690 Lsd3MmbgEol 3Mmbggdo DMl ool dobywzoo.

2) 99bsdargdgmwos M) 965 Lobrligdol mgmGool gedmygbgdom »Ebmdo y39MgdOLs ©
300bggdal 3cg6s?

E
2 J
D 36
B 30
C 34 L488°
30
F K

a9dm 33 g9 2. 1) G390 80 Bsobsgo 1¥I37MbIEIBO B)drIo MMO 339MHEOLS s Jom
M0l 3gdacy 370mbol dobgzom s gobmdgo dglady 339Mol bogMdy.
l.a=319,b=4010, ZC=90°

B B
2.a=319,b=419, £C = 60° i /\ %E
3.a=3010,b=400, LC=120°
A CA CA ¢
2) 58 bad379mbygdolsmzol F9s3Lgm Jggdmm dmigdmero gbMowo.

158329mbgol 396©gdo (L3-mdom) | ¢ | a®> + b* | 2abcos L C
a=3,b=4,c=5
a=3,b=4,c=n
a=3,b=4,c=n

3) 8gostgor a® + b*—2abcos £ C ©s ¢ ps8mbsbryamgdgdol 3508369 mdgdo.

dmlins'aliaanli mamﬁ)aao C

a, b ©s ¢ 339690056 69d00gH ABC bsdzmmbgodo

a?=b*+ c?—2bc cos LA b !
b*=a*>+ c*—2ac cos LB
c?=a*+ b2 - 2ab cos ZC A c B

Ld3mmbgol 69d0bdog® 339MOL 335MGO EHmEnos:
©36s0MBgbo MM 33900l 3350MaEFOOL X8l 35dM33EGOEO 53 J39MIOOLS S 50
ol 3 gdaty 379bol 3mbobrliol g5¢mM 39390990 bsdMagwo.

©3d@ goi3gds: 30bobrligdol mgmol ©sdAH30Egdo- C(b coss A; b sinZiA)
Lomgols ABC lisd390bg0o Logmm®oba@m bolégdsdo ol
8m35003bmm, MM A {3gHm 3nm®OEobs@ms Lsmseggdo
00dmBbgl. o3 dgdombggzsdo  §396ml o Eowgdol
306000

>

A(0; 0), B(c; 0), C(b:cosZA; brsinZA). o §gdEowl
960l 9sbdogrol gm®IMEol msbsbds  dgy30dos
Bogfigdmo:

a?=(c—bcosLA) + (bsinLA—-0)y=
=¢*—2bccosLA+ b2 cos? LA+ bsin?L A=
=2 —2bccosLA + b*(cos?LA + sin*£LA) = b>+ 2 — 2bccosLA
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dmlioﬁ-(l]liabo]i mamﬁ)aaa

39600950, ©HI0FEd, O® a? = b%+ ¢2 — 2bc-cos LA.

Lod3mmbgol ©sbaMbgbo 439Mgd0LsMZ0L BFMGIMIdOL FosOMNYOWYW™ds bsd3Mmbgol
©obs®Rgbo  3mbggool (B o C 3mmbggdol) 3mmeobs@oms Lsmseggdo dmmagligdom
593303905 890dgdo.

V960dgbs: ©537783500, 6md LC = 90°. Gaysb cos 90°= 0, 5do@mad dmggdnwo
c?=a>+ b’ - 2ab-cos LC gmednws ¢ = a> + b? Lsbgl 80009dL. 96 30 30msamMsl
09mM905L  258mbobagl. sd0GH™sg 3mbobmbgdol mgmemgdell Bmyx g gobbmysmgdm
300530658 0906dsbsg Mfeagdgb.

60d7do 1. 13533790bgEOL 58mblbs Bmgdreo mMo 339MHEOLs s 8500 BnMob dgdsM)
31mbob dobgz00.

39mblgbom bedzmmbgwo, vy AABC-8o a =129, ¢ = 16 18 s £B =38°.

b*=a?+ c?—2ac cos ZB gobobgbgdol mgmesyds

_ 19 1A o dgodsbyds a, c s LB-b C 12 58
b?=144 + 256 — 2-12-16-cos 38 oDyl grerdydo \ B
b2~ 400 — 384-0,788 ~ 97,4 dsigagegds =
b ~ \/97,4 = 9’87 (ba) .)amngpﬂﬂc) d{)’"&"ﬁ"éﬂﬂ"" gﬂlign A

OmEgbsg 3bmdowos Lsdzmmbgool Lsdo 239MHEO s OO 3Mmby Bgodergds bobwylsgdols
®9mM9dol 3s9mygbgds. 303mzgmm A 3mmby. dmbaoggdgdol msbsbda Moy a y39mo ¢
23960% 653009000, obo FobsdwgdMY 3Mmbys Bogewgdo MbEs 0gml, 56w LA 56 dgodwwgds
04ml dEn530 3Moby.
a b 12 9,87 . 12sin38°
- = — - =2 sin/A =
sinZA sin/B sin/A sin38° 9,87

~ 0,7485

3OWINoGH®OHBY SN o@szols s 0,7485 Gogbgol yzsbom Bg0dwgds 3sdmmges, Gmd
ZA =sin"(0,7485) = 48,5° . 339 36d0ow0s ABC sd379mbgol bsdo 33960 ©d ™Mo
3Mobg. 99Lsdy 3mmby 30 LFNMbyEOL Fogs 39mbggdol xs8ol BMMIMwom F9330d¢0s
303M3M0:

180° — (38° + 48,5°) =93,5° LC=93,5°
a=1210,b=9,8710,c =16 150, LA~ 48,5°, /B =38°, LC~93,5°
60ddo 2. 15837900bg0b 58mblibs Lsdo g3 ol Bobgwgoom:

C

AABC-30 a =518 b =818 ¢ = 12 3. sdcmblgboon b=28 a=>35

159 3mbgo.

3JMBIJO A — B
a?=b>+c2—2bc cos LA €=
b2+ c2—a? 82+ 122-52 183
= - = ¥ = = ~ 0,9531
cos LA he cos LA 7812 192 R

ZA = cos'(0,9531) ~ 18°
abaogLo Fgloo 3m0dgdbgds bsd3mmbgwol B s C fzgml 37mbggdo.
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b9d0 995090905307 bggzom 03m3900 M3bmdo 33900
@5 3990bggdo.
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4 5 B
C 5
A 6
$60° C
A 8

|i 28mblbgbom bsd3mmbggdo dmbsgdgdol dobgzom. 3slvbgdo ©ssdMagswgm dgolig-
@3606@3

2) ©)

B_ 819
18159
1213

Bgyg C

|i 9mb5399900L dobgzom 03m39m dmmbmgbowgdo. 3sbvybo ssdMY3sgm Tgsolg-
©905009.

1) 3‘“638'352’06: 2) 3‘"(333'390": AABC, 3) 8"’683'(']5('“":
AABC-30 a=18,c=15 AABC,
a=27,b=22 ZB =110°. a=9,b=10,c=11.
Z£C =40, odmggo: b 3390©0. 0dmggn: LA
0dmggm: C 3396Q0.

4) 8‘"6383@06: A ABC, 5) 3m683-3g)o-3: A ABC,

a=120,b5=90, c=105. a=16,b=21,c=109.

0dmggo: by337900bgoL L)owILo 0dmggm: b5337900byob

3momby. »93069L0 3mby.

|i 3) 030390 b5339mbgol YowIlo bodseng, M) dolo §39MHYd0s 5 d, 63 s 7 d.
d) 03m390m bad3rmbgob «dgoMgbo Lodswnwg, 0+9 dobo 339MYd0s 13 bJ, 14 bI s 15 L.

) 03m390 bed37)mbgoL 3900056900, 09 dobo 339MYd0s 10 13, 12 13 s 14 LO.

|£ AABC-b 590bbbolamgol godmoygbgm Lobrligdols, 3mbobsmligdols s 30magmmals mgm-
99900. 35U19bgd0 93OS FgoliggdsdY.

0)A=96°,B=39°b=13 ©@C=104°b=11,c=32
0)A=34°,b=17,c=48 9 a=48,b=51,c=36
3) A=48°,B=51°c=36 3)C=90%a=4,b=11
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sinx = a, cos X = a, tg x = a, ctg x = a BEHMgdB0 85OEH030 GHM0gMbMIYBBOM®O gBEHMEGdBOS.

sin x = a 3obBHm@wgds
Bobabol  ggeomgdol s@g [—1; 1] 8mbsgggmos. sdo@mdsg, Gmgs |a > 1, 85806
Sin X = a 3obEHm@gdsl 58mbBablighbo 56 og3L. gobgobomm | <1 398mbggggdo.
9H®0 ©5 03039 Bo3mmGEObsGM LodOEY b 9353mm ¥ = sin X ©d ¥ = a gubdgogdol
3653303900.

AY

y=sinx
PN N\, Y=a PN
/ N\ ™ / AN

o man__ T

OmgmOE bysgm y = a 639 Loblimosl MsbEMmM GH3mEIbmdol Hat@owdo 3390, gl 0dsl
608653L, O3 Gmgs|al < 1,85806 sin x = a gobEHm@gdsl MLl Hocmgbmdol gqbgo 593b.
306500056 LobMbo GOl 3gMomErmo 3mbdsos

3960m©ob o Loa®dol, s6w) 2T GMIgwody dvswgodo ggliggdol J
3365 1d38560b0s. FM5030@6 BBY, G OmEs [al < 1,8s80bsinx=a g — ¢
256¢m@gdsL [0; 27] 8mbsgggoby mGo galigo 593L. a
D90 G0ol §OH9fomol asmdgdm dGXbzomo ImdMmsmdol gsbbowgolisl
03039 5133600 35390905 dg0degds. LG 39MH0MEOL 35635z MdIT0

a
Lobmlol ghmo s 03039 36033690 mdOL d0dEgdO MMO 37mbols dmdgdbss 0 X
d9bodegdgaro.

36Mb30m0 37MbYg00sD M ghmo 0dbgds o, Fgmey T — a ogbgds.
sin x = a (a < 1) gob@mmgdol ©sbs®Rgbo 59mbsblbgdo 3o 8 mGo
58mbsblbolsmzol  3gMom@ol  xgMs©o oYYl F0dsEgdom Fooegds. F5dslssdy,
o) o s6OL Sin X = a gobEBmegdol M0y 50mbsbligbo, 93 gobEmegdol yggws sdmbabligbo
x=a+2nn, x=n—a+2nn (ne Z) Lsboo offgHgds. 3 0 58mbsblgbms My sbl begxg®

96®0 GEEIMWon 0deggosh: x = (1o + nk, (k € Z), Gogs k = 2n (@ofos) Boongds
580Bsblgbms I mxsbo, Gmes k=21 + 1 (3963095), 59cbsbligbms II mxsbo doowgds.

OmEs|al <1, 85806 Gopsh sin x =a gsbEmmgdol ggligo [— g,%] 8cbs3390%by 560b

X = arcsin a , do&md 58 gobEHmegdab y3g9ms sdmbsblgbo x = arcsin a + 2nn,
x=mn—arcsina+2nn (ne€ Z) go®dnmgdom 350m0m3wgds. 59 ger@dmwmgdol 8ygHmgds ©s
x = (=1)karcsin a + nk (k€ Z) Lsboo @sfgcs Byodwgds.

603530 1: sinx= 5 256MgdsL 98960 B9bgo 94t [0;31] dmbsgzgmby?

3dblibs: gobEHM@gdOL s3mblibsl X = (—1)"‘%4- ik, (ke Z) boboo gfgom, k= 0; 1; 2;3

36033690mdgd0l Bqlsdsdol mmb gqbigl 330 Emdm: Xo = % » X0 :5_67'5 , X0 = 136_7t , X0 = %t .

ke 3561599O500L Lbgs 3503369mdd0l dgbsdsdolio 539ggdo dmEgdme dmbsgggols s Bgbsdsdgds.

60d7do 2: 530bsblgbom gobBHMmEwgds: sin x =— %
. n_ Y2y __m (T _
3dmblibs: Gopsb arcsin( > 7 » 90003 X (=1)&( I) + nk

= (-1 gtk (ke 2)
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oogsa=0,a=1 @5 a=-1,85806 sin x = a gobEHM@gdOL 53bsblBYdO Fyodeads FoGdm-

353060 RO JodGHogo bsbom. 4 %
= - ® y=1
N\ N LN,
—T E 0 & m ' T 3t x
S y=-1

9L 8903 gds ©530b5bMM JOmgE™mzsb FMghomBg asdmbsbgoms.

D(- B

Eo
=Y

f9dG00, HGederol mGo- p96 @00 Gmderols mmHobs- food®0ol Gemderol .
653305 0 A(0) o5 C() A0s 1, B(g) @6@obsH0s ~1, D(- )
sint=0 sint=1 sin ¢ =—1

t=mnk(ke Z) t=5+2nk(ke Z) t=—5+2nk (ke Z)

60d= 3o 3: sBmblgboom gsbHmergds: sin (x + %) =1.
3dmblibs: 09 93060865300 X + % = -0, 30300900 356EHMEWYdN
sin £ = 1 53 gob@mwgdols s3mbsbligbo ¢ = % + 21k (k € Z) odbgds. oy gogomgoeols-
§0bgdm 3060000 s0bodgbol: X +% = % +2nk (ke Z)
599096 x=%— g—#2nk, xX= %Jank(ke Z)

6039 To 4: 53mblgboo yobBHmagds: sin (x —30°) = 0.
3dmblibs: 5 3boos X 5oL gMMLYdT0 godmbsbrmo 3mmby. 580GHMBog FobEM9dol
20mbsbligbo sy Ggodegds Bsofig@mls:

x—30°= 180"k x=30°+ 180"k (ke 2).

bsb{fsgemem @©sgsemgdgdo
|L x-0U dmggdnwo  36093690mdgd0©b MHMIgmos ImEgdvwo  gobGmwmgdol  g3qbigo?
39600M@MdOb 15g3)d39w b FIOIm ©s dgedmfdgo gs6EHMEgdOL 3093 mGO Bgbgo:
900 IO S JOMO Y5OIYNIBOMO.

no o
3776
& 296¢M9BgdoLsmzol: 1) 03mggm ggliggdo [—n— ,%] 3mbs3zgmby;
2) 5§09, bagBmem 59mbsbligbo;  3) sdmbabligbo g5dmbsbgm 3®s5303ws.
a)sinx=% b)sinx=—% g)2sinx=—\/3_ gg)ZSiner\/E:O
9)sinx =1 g3) 1 +sinx=0 P)2sinx—1=0 o)sinx=0
& 20mbligbom asbEmegdgdo:
9)2sin(x+5)=\3 ) sin(2x—4)=0 3) 2sin(2x—¢ ) =1

5)2sinx=1, x= EB)\/gsinx:\/g, xZ%,x
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COS X = a aob@GHmwgds

3Bsemgaon®o Fglom dogzo0qdm, MM GmEs [al > 1, 35806 cos x = a g5bEME9dL
530BsblgBo 505 593, beawm Gmgs |a < 1, 85806 3o MLslemEm Gom@gbrmdol ggligo 593U.
205530300096 (U939 gONgMEmzs60 fMgioMoEab) RsBL, MM 3gHomol boa®dol (s6¢) 21
=) Beaew Bmbagggmdy cos x = a (| < 1) gobEm@gdst mMo gqbgo s93b.

A M)
y=cosx
P 7
~ B N 7, .
X
X

ol @
NN

099 0L 560L COS X = a 35b6BM9doL gqligo, 85906 —or s1939 396305, M6 cos(—o) = cos
Q. 5960350, 099 36MdOE0s, HMB COS X = a 5bEHMWIdOL §HM0 BgLgos &, 53 FobGemegdols
g9lggdob X = o + 21h s X = —0ot + 21n (n € Z) go@dnmgdom 3mgbs 390dwmgds. 58 M
BN Begx 9O 5900569896 s X = o + 21tn (n € Z) Lsboo §o®dmdy9696.

Oogd [al < 1, 85806 cos x = a gob@mmgdsl [0; ] 8mbs3g9mbyg 5938 Bgbgo. Moyt
X = arccos a, 53 3sbEHm@gdols yggms sdmbabligho x = £ arccos a + 2nn (n € Z) Lsboo

Boofigmgds.
603'3‘30 5:

50mbligboo 3sb@megds: COS X = g

3dmblibs: x = % 560U abEHMEdOL gOHM-9OHMO Fb30.

85906 y39s 59mbsbligbo X = 4
s
0mblibs x = £ 7+ 2nn (n € Z) bsboo 390degds Bogfig®mo.

60d7do 6: 53mblgboom yobBHmwgds COS X = — =

1
2

3dmblibs: x =+ arccos(— —) +2nn (n € Z) 6swpys6

arccos(—

) m—

arcco

1 T _
Sy =n-3 =

+21n o x =— %Jr 2nn (n € Z) odbgdo.

%Tc, 90300900 x=:i:23—n+27m (ne 2)

Oogs a = O, a=1@sa=-1,085806 cos x = a gs6Em@gdol sdmBsblbydO Ygodergds, B
RO 35OGH0350 250IMoEIL.

food®0900, (ﬁm@qnob
s8bgobss 0: (( ).D( 11:)

ncost—O
t=5+mnn, (ne Z)

pad @00, HGederol
s8bgobss 1, A(0)

cost=1
t=2nn, (ne 2)
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60d5 Do 7: s8mbligboo pabHmargds: €os (x + %) =-1.
Bgdorgogebion sebodgh: x + 3 =1 0806 cost=—1 t= n+2nk(ke Z)
09) 25300035¢0Lf0bgdm 506036l X +%= n+2nk (ke Z)

x=—%+n+2nk x——+21tk(keZ)

|i x-0b dm@Egdmewo 3603369¢mdgd0©b OHmIgeos BmEgdnwo ebGmagdol ggligo?
396000l 158349939 B HIMI s 9959mfdgm QobEMmgdols 3093 MO B9ligo:
9HO0O IWPJIOO S 36)0)0 5OYMBONO.
T 1
s)cosx + 1=0, x= 2 ,X=T b)\/gcosx=2, X=X o

|i 206@™gdd0LsM3z0l: 1) 03mggm $39bggdo [0; T] mbszzgmby; 2) wsfigHgom LygHm®
58mbsbligho; 3) 58mbabligho godmbisbgm gMs5303Ws.

a)cosx=%_ 6)cosx=—% 6)2005x=\/§ @)2cosx=\/§
g)2cosx—\/3 =0 g)2cosx+1=0 b)cosx—1=0 o®)cos2x=0
|i 60dmdo g980033w09m, 58mblbs H3gmaedo Bsofighgo. 89-2 ©s35¢gds Bgolitymgom.
1) @sf9@gm gob@Hmagdol 53mbsblbgdo [0; 31] 0b¢gHgswdo.
. 1
5) sinx=—% d) sin2x=-—

29630b0Mmo mH039 36GH™EYdoLsMZoL bygHmm Sin O = — %

1
2396¢Mgd0L 53mbabligho. ghmgmemgsb foghomby — > MOO-
I ©s In

6 6 2 i
6

65B0sbo mmo [geEHowo sOlgdmdL. gb fodEowmgdo -

00dMBgd9dL 9gglsdsdgds.

2963930l 50mbsblghos: 771' + 21k s lth +2nk (ke Z)

5) 58 89800bggg3980 6 = X > 0 <x<3m. 50 06@)3630@80 296HmEgdsl X-0l Fomerm
r Iln T 117
6 © g 3609369003900 53059mx0mdL. X = 6

d) 98 893bg93980 0 =2x. v x 0 <x <37 306HMBL 53059mz30gdl, 0 < 2x < 61 0gbgds
©5 396G Mgd0l 399w 06 gM35¢do 5dmbablibgdo 0469ds 89dgao:

+21 +27n
—
sin2x=— L g,— 7n ln 197 23n 31z 357
2 6 6 6 6 6 6
>

+2TT T
Tn 1l=w ’1975 ,23712 ,31n ’3511
12712 12 12 12 12
2) 0559690 g5bEmgdgdol 53mbsblBgdo 0 < x < 3T 06FgMHgsemdo.

3) cos(x —§)=i

1
5) cosx = 1 d) cos2x=— 5
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tg X = a ©s Ctg X = a 356¢mmgd9d0lL s3mbliby

(- 2 ) ) 0909000 tg X = a pobGmegdol sdmbsbligbo x = arctg a ojﬁgbb

09 395300035¢00bfobgdm, HmA tg X 3Mbdi00l doMomso 3gemo-
Q05 T, 35806 tg X = a 356GHm@wgdol yggws sdmbBsblgbols

x=arctga+mnn,(ne Z)
}mOINwom Bsfgms dgodangds.

Y =18 X ©s ¥y = a 31694309000 3655303900 3500533900l
D90 E0gd03 1B3969896 53mblbol Lolfmemgl.

2bsemaom®o oo 890dwgds 0dol B3gbgds, GmB Ctg X = a gobGmwgdols gyggms sdmbsbligho
x=arcctga+mn (ne Z) Lsbobss.

6od5do 8: s8mbligboo gobHmargds: tg (x — %) =3.

aambliﬁiz 990m30¢3)96mm 50b0dg6s: X — % =1 080300000 356¢&MEdL:
tg £ = V3 50 ga6ememgdob sBebsblgbo  {= 3+ T (n € Z) obgs.
099 35300035¢0b{obgdm 30OHM™BOm 50b0d3bb:

x—%=% +nn(ne 2)

xZ%-i-%-i-nn, ng-i-nn(neZ)

60d5 3o 9: smblgboom gabHmegds: ctg 3x =—1.

3dmblibs: 3980m30¢96mm 50608365 3X =  Bogoegdm gbEHmmgdsl: ctg £ = —1. Moy
arcctg(—1) = Tn, 500&™I t=7n + mn.

50b08360b gsdm: 3x = TTC + i, 06039 3ol 3-Bg 359m5300 30300900:

ctg 3x =—1 gob@Bmwgdol y3gas 53mbsblgbo: X = % + 11:3_71’ (n e Z) bisbobos.

60ddo 10: 530mbbgboom yob@Hmagds tg x = 0,75.

28 030l ob@Mgd900L 5dbBOLLL OlsRIOWIN 39w 3IsEHMODY A5TMMZEOm.
3OW3M@o@meols tan~! powszom 8gosbgds Gogbgo 0,75, Degree powszol sgdom®
900gM0s6mgmdsdo 36,87° 3608369wmds Fodmmzeowo 0d69ds. 306506 ¢sbygblo 3gGo-
0o gabdgoss, 36,87° + 180°, 36,87° —180°, 36,87° + 360°, 36,87° — 360°,
36,87° + 540°, 36,87° — 540° 3603369cmdgd80¢ (9bg96b0b 8608360 mds 0,75-0U ¢meos.
256)M9gB0bL 53mblibs gMaglmdom bagawo x = 36,87° + 180°%k , (k= 0, £1, £2,43, ..))
Loboo ofigmgds.

Radian po@sgol @sbdsegdom gobdmmadols sdmblbs A = 0,6435 + ik, k€ Z odbgds.
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ctgx = a, secx = a, cosecx = a Lobol qobGHmegdgools

1 1 1
ctgx=—"—,secx=—__ ,coSsecx =
tgx sin x

COS x
GHd9dol g98myggbgdom sdmblibs dgodangds.

60ddo 11: 53mblgboo yobBHmwgds sec x +1=0,  xe [0; 2r] drsegedo.
3dmblbs:  secx =—1
1

sin x

=—1 sinx=— 1 g36EHmgdob Dmyso Lobob s8mbsblgbo x =——7- + 2nn (ne Z)

7
0969%s. SINX = — 1 as6@mgdols [0; 27] 390980 s3mbsblighos X = 3

|l Xx-0b dm3gdnmo 36083690 mdgd0©sb M™Igmos dmEgdnwo  3sbEGHmegdol 1qlz07?
39600 dob Lsg3)dz39w by MM s dgsdmfdgo gs6EHMEgdOL 3093 mGO Bgbgo:
9OHMO EHPJOOMO S JOMO JoMYMNROMO.

a)tgx—\g:O, x= l,x=l 6)\/gctgx \/— x—l, =L
4 3 3 6
& 290EM@gBYBOLIMZ0L: 1) 03m390m Bgbgo (——; ) 8mbo339mby; 2) sfigMgo Laghomm
20mbsbligbo. NG
s)tgx =13 d)tgx=-1 ) tgx=1 Q) tgx="73"

|& 296¢m@gdgd0Lsmzol: 1) 03mggm 3gtgo 1) (0; m) dmbszzgmby; 2) @sfadgm LsgHmm
20mbsbligbo.

o)ctgx=\/§ d) ctgx =1 6)Ctgx:—\/§ @)Ctgx:g

@‘ 50mbligboo gob@megds tg x = V3 0boYIOgm 5dmbsblgbom s FgMgm J3gdmo
dm39390 296EMEYdGOOL BRSO 5dMbsbligbo.

) tgle- )= \3 3) tg 4x =3 c)ctg2x=g
m. 296BM@gdgdobamzol: 1) @sfg@gm s9mbsblgbo [0; 2] Fwgeemgwdo;

2) s{9Mgo 59mbsbligholl bmaso Lsbg;
3) {9900 53mblibs 3M9%30399ws.

5) 2sinx —\3 =0 d) 2cosx =1 ) tgx+1=0
©) 2cosx — 3=0 9) sinx =0 3) tgx + 3=0
12. 93mblbgboo gsb@Hmmwgdgoo 35e3N@o@mMmol ©obdamgdom ©s MB3gbgom mommgmols
Lsdo gqligo.
S)tgh=3 d) sin 8 = 0,85 a) cos 0 =0,47
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|1_3. 603980l 8gbsdsdoba 03m390 gdbEHMEYBYdOL sdmbablbdo 0 < x < 41 06EM3sdo.
5)2tgx=-2 d) 2sin x =—1 g)Zcosx=—\/3_

503'3‘30! tg X = —\/§
. \3- 2t Ay
3dmblibs: gOmgn@mgsh GOgfiodby Gebagblio grbdzool —V3-0b Gmwo A
2n Sm
3 3 ' 04r
x

dm0Obgdol 37mbol qbisdsdolio mMo FadEowos sebodbywo: ==
07939 306500056 396100 560U T Bbygblo — \/3 ol Bmg

3609369@mdgdl T ©s8mM9d00 dgdsMg 9O EH0w)ddo 0gdl,
o6 tg(m +0) = tg 0. BF
0505bosdy, tg x = -3 2396¢mEgdol 0 < x < 41 0bEYM35do sGLgdMEo 5dmboblbgdo

99230005 303Mm3Mm0 4399m0o dmsgdveo fgloo:

2n 2m o Sm Smo, 8w gn  _llm
31 3 3 "3 3 T 3 3
0 | 0<x<4n >| 4n

M. Y = €08 X g1bg00lL 36sx3030L godmygbgdom 03m3900 dmEgdvye 8v90wggddo Fobdm-
70900l 305bEMgd0m0 5dMmbablbgdo.

1‘ =cosx
ya
0,51
X
270°  450° 630° 910,
-0,5
14
s)cosx=0,4 0<x<450° d) cosx =—0,5 0<x<630°
g)cosx+1=1 0<x<910° ©) 2cosx =2 0<x<630°
|1_5. 20mblgboo aobEmEgdgdo.
9)2sin(x+7)=\2 ) sin(2x+7)=0 3) cos(2x + ) =0
@)2cos(x—§)=ﬁ D tg2x-F)=1 g)etg2x-¢)=0
|1_6, 53mblgboom ab@mEgdgdo.
i 2vsi _2 2 ginty— L
5) sin 2x-sin x — coS 2x-C0S X = 5 d) cos°x — sin’x = 5
9) sin 3x-cos x = 1+ sin x-cos 3x ©) sinx-cosx =0
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m. 030390 256G M@gdol 39b3gd0 dm3gdvye Fwgserggddo.

5) cos®x —sin*x =1, (0; 3]

d) cpsz(x +30°) 1 sin®(x + 30°) =-1, (180° 270°)

) sinx-cosx =7, [-m;2n]
b60ddo: 5) cos™x —sin*x = 1, (0; 3]
sdmblibs: Bogfa®mm gobEBHm@gds cos 2x = 1 bsbom. Gogb cos 6 = 1 gsb@mmgdols
B0 39mboblgbos 0 =21k, (k€ Z) dogoogdoom: 2x =2nk, x =k, (ke Z2)
3060d0b MoBabds 0 < x < 3. 5d9sb o 0 < wk < 3T MEHMEMdOL MO0gg FbsOYL
2539mgxm M-bg dogowgpm, 0<k<3, (ke 2).
k= 1; 2; 3 86083690mdqd0l 300q3cmdom x = Tk (k € Z) 53mbsblgbdo Bsfo@mom
33099@wMmdM F96EHMgd0L BqbggdL dmEgdme duswgedo: T; 27; 37.

|1_8. 03m390 B16J300b begdo dmEgde 0bGgmzswdo.
5) y=sin 2x, 0° <x < 180° ?))y=sin(x—%),0§x§3n

|1_9 03mggm ¥ = 3 cos(x + % ) g96d00l aMsg3030Ls s ¥ = 1,5 §Ox5ol 25033900l
§960G0gd0L sdb30lYdO.

@ 58mbligboo geb@mangdgodo.
s)sin(m+ x)=-1 d) cos(m—x) =1 9) sin mx =0

©cosE-5H=0 g tgrrn=1 9 ctg3+5) =3

|2 53mbbgbom 6@ mgdgdo dmsgde 0b@gMgswdo.
4tgdx+5=1, 0<x<n

8)2sin2x+V3=0, 0<x<2=x
a) 2cos2x+3=2, 0<x<360°

© V2sin2x+3=2, 0<x<360°

n mx

S1
|2—2 59960 89ligo 5J3b

1 0 g56@3m@gdsls [0;2 1] 8mbsgggmby?

7
|2' 0301390 bsd3mobaol 3960dgEmo, ov cos 20 = E
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GO0aMbmdgGHOHoM@o 3obGMEgdgd0l $5dmblbsby s0943569ds.

1) 3533 gemgdoe ol bg@bo

600 Ta: s0mblgboo y6BHmagds sin 2x — sin x = 0.

3dmblibs:

2 sinx-cosx —sinx =0 063330 37900l MO0l 0s6sbds sin2x = 2 sin x-cosx

sinx(2cosx—1)=0 bsgGoer 858630l 3GBbor93l 35690 35¢hobs
sinx=0 b 2 cos xl— 1 =0 6596Gsgemol “07-0b @Hmes gmgbol 306G0ds.
xX=mn,ne Z CoS X =7 x=+3+2nk, ke Z

3olmbo: T, :l:%+ 2nk, ke Z.
b3505Lb3s 5dMbsblighms My sbgdTdo 356989EMIOOL Bb3sOLLIS SrMgd0m 50b0d3zbsl dosdzogom
4)Mo90s.

60d T 53mblgboom gsbGmegds sinx cos? x = 4 sin x ©s 030390 Bgbggdo [0; 2] debo-

330009

3dmblibs: sinx cos? x =4 sin x 3er3909m0 3obEmennds
sinx cos?x — 4 sinx =0 @00m9ge0 bsGgl 4 sin x gsdcs3e9ds
sin x(cos’x —4)=0 sin x BEBbocgdl 3s6Gg0 8s0Hs698s

sinx (cosx— 2)(cosx+2) =0 308933 Bs86gem98500 335033900 bbgamdols 3m&d-cmoo.
0000 35960530l 0-056 25EHMEdOm 33MMEMdm X-U (0049 Tgbsdegdgeros).
sinx =0 cosx —2=0 cosx +2=0
x=nk, ke Z cosx=2 cosx =—2
20mbsbligbo 565 543 28mbabligbo 5Ms 593L
365@«);@330“ oamsoh]iaﬁnli %maoQo lio]ia: x=nn, (ne Z) odbgds.
305@mm360b 1831)3360 [0 ZTC] 8m60633m%3 :x1=0 ;X2 =T X3 = 2m.

2) obogm ng)oQoli %aaméoﬁom

60d5To:  s8cblgboo gsb@Hmegds 2sin® x —cos x + 1 =0
2(1 —cos’x)—cosx+1=0 sin’ x = 1 — cos’? x 03039080l 0s6sbsq
—2 cos’x—cosx+3=0

2cos’x+tcosx—3=0 3505690398

2a*+a-3=0 COS X = a sbsemo 33¢ns@ob 9900h5bs
2a+3)a-1)=0

a=-1,5 a=1 33506370 3560980l 50mbLbs
cosx=-1,5 cosx=1  cosx= aRBsbdol msbsbdso

39U30 56 593L x=2nk, ke Z

3sbmbo: x =21k, (ke Z).
3) 360)3366003650 365@(');'\')33830“ 3dmblibs
o9y sin x = a, cos x = b gsbEHmagdol y39ws Fgz@o a-bs s b-l obgygzom 9HMO S 03039
bs@olbol ghm{i9360900 046905, sbgo gs6EHMEGdL gOHMNYZ9OM3560 obBHmmgds gfimagds.
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60d5dgdo: 2 sinx —cosx =0

sin? x — 3 sin x-cos x + 2 cos’x =0
09 BogOHomem 9586530 56 6O, 300390 FbEHMWYdOL MmEm0gzg TbsMol COS X-ob Fowo
bseolbbg aogmsz00 oblbgds .
6oddo: sinx +cosx =0
59 56 godgds cos x = 0, Goyeb mvy cos x = 0, 85806 gs6EMEgdoEB Boowgds, HmA sin x
=0 9U 3o 9fobssdgads sin x + cos? x = 1 0y0g9mdsl. A5sLosdg cos x = 0,
2396@MEgdol MmMHogg dbsthg 8godergds gsggmm COS X-by:

tgx+1=0

5990056 tgx=-1, x=—%+nn,ne Z.

4) bs@olsbols Q.SaVaso %mﬁaﬂgbabtﬂi 3630)335860

6od=5do:  53mbligboo gsbEHmegds cos® x :%_
5 bGolbob sfiggobsmol ( coster = 1108 2y
@GOl 359myggbgds bganlisgdgeo bogds.

W = % 06039 b3 8535963300 2-By
1 +cos2x= % 06039 Gbs@9b odmgszenmo 1
cos 2x = — % J90030356m0 50608365 2x = t
cost=— %

2n
arccos(— %) =3 s8odmdsg
t==+ 2_311 +2nn,ne Z
2x == 2—315 + 2mn, hor iki torafi 2-ya bolok

T
x=:l:§+nn,ne VA

5) ;963]3365)3 6'(-]mboli ‘Haamééﬁé
a sin x £ b cos x = d $o30b gob@megdgdol Ggs ab # 0 aGogy 3bstob ¢ = a2+ b? Gogbgby
239905300, FHTsMg 3Mmbol 9980 G600 59mblibss bgwlagtgwo.

6035 3o: \3 cos X+sinx= 3
B3, B30 @ = V3, b =1 aogg Bbstry ¢ = Va2 + b2 =3 + 1 = 2-%g pog9m0>:

\3 1 \3

. + = qi = =
COS X 2Sll’1x )

Z

cos ¢ sin & Bgie0a6yds sdbBsR) 5 grjob
cos(x — % )= g J936980b 3mGI#ol msbsbdso
Cos = 3 1=x-— % Bsg9bs3300m
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t=%+2nn 56 t=—%+2nn
n_T _nT__T
x—€—6+2nn X—¢ 6+21tn
x=%+%+2nn x=2nn,ne Z
x=%+2nn,ne VA
T

3slmbo: 3 +2 n,2 nnllZ

60d79do:  Gs9@gbo gglgo sg3b cos x = sin X 2 sbEmagdsl [0; 21] 8mbszggmbg?

3dmblibs: cos? % — sin? % = sin % ’ 063330 390bols 3Gl Mmsbsbs
1 — 2 sin? % —sin % =0 sin % = a 890m30¢560m0 50609365
2a*+a-1=0
a=-1 @ a Z% 33500050 35bBM9d0l s00blb..
S % =— Sin % = %
%=—% + 2nk %=%+27‘Ek ©> %:5—6ﬂ+2nk
x=-n+4nk

x=%+4nk ©o x=5—3n+41tk, ke Z.

71 356599GH M0l 5639H00 6033690 mdoLIMZ0L 8mdgdboo 3913900 dmgdwe dmbszggmby 6

dggL.

Gops k = 0, 80390600 L 05 deggdmnmo asbemmadob [0; 27] debsi300%bg s6bgde-
G gobowo 3 @3- Bmpgdaeo abomwy 3300019 6bgdY)

o 39L39000.
k 356599360l bbgs 8608369emdgdols 8gbadsdolo ggliggdo s8 8mbszgzgm®y o6 dgds@gmdgb.
35bbo: m®o gqbigo sg3b.

. X
Y =COSX sy =sIn 5 21169309000 36583039080 350053390700 HaOEGH0wgdol Jobgz0ms(3
d90dgds  59dmblbol  LolfmMol 8gdmfidgds. 59 2653039808  FMOBIIWINWIEHMOHOM
(https.//www.desmos.com/calculator) sygdom 89358mfdmom 53mblbs.
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0;1
D (m/3; 0,5 (57/3; 0,5

\ /
o33 \%—n jzﬂ 3|0 w3 W3 T 4wy 5n3 2n
-1
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|L x-0b dmEgdmeo 3608369 mdgd0©b HMIgeos gsbEHmegdol sdmbsobligho?

1)2cosx—1=0 4)2cos’4x—1=0

_n _sm 3
D) x= 3 0)x =3 b)x=1i6 25))c=1—76t
2) cosecx—2=0 5)2sin’x— sinx—1=0
b)XZ% 5)x:5—6n o)x=% 6)x=7—6n
3)3tg?2x-1=0 6) sec* x —4 sec’x =0

T 5

0 X =75 B)le—g o)x=2—3n 25))c=5—37t

58mbligboom AsbEMEgdgd0 35903 gds© ©sdEol bgdboo.
d) sin’x+2sinx=0
©) 2 cos?x — V3 cosx=0

5)2sin*x—sinx=0
a)cos’x—3 cosx=0
58mblighom abEHM@WYdGd0 sbawo 33wsol Bgdm@sboo.
d)2sin’x—5sinx+2=0
©)4cos’x—4cosx+1=0
g)2cos’x+sinx—1=0
o) ctg x + 3 tg x =23

s)sinx—2sinx—-3=0
a)cos’x—4cosx—5=0
9)2sinx—cosx+1=0
B)tg?x—tgx+2=0

28mbligbom gMmMY350m™3560 gobEHmemgdgdo.
d) B sinx—cosx=0 ) sinx—2sin2x +3 cos’x =0
58mbligbom 2obEMEgd9d0 badolibgdol sfigzol gmmdmwgdol gsdmygbgdoo.

s)sinx+cosx=0

5) 4sin? 5 —3=0 8) 4 cos?y —1=0

030390 356 mEgdol dmEgdwen dvgeegdo dgdsMg 39L3900.

5) 3tg’x—1=0,0<x<360° d) 6sinx+5=8, 0<x<2=n

a) 4cos’x—1=2,0<x<2nmn ©)2cos2x+3=2 0=<x<360°
28mblighom sbEHMEgdgd0 bgsslbzs bombol asdmygbgdoom.

s)cos3x—cosx=0

2) sinx—\3 cosx=2

9) sin 2x — 23 sin?x = 0
%) (1 +tgx)cosx=0

d) sin3x +sinx=0
©) sin x + cos x =2
g) sin 2x =2 cos* x

») (I —tgx)sin2x=0

o) sin x + 1,5 sin 2x = sin® x 3) cos x + sin 2x = cos® x

. N3
4 4=
@) cos®x —sin*x =7

6) sin3x —2 cos 2x =3

d) sin 3x =3 sin x
™) cos 4x + sin x =2
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MO0 Y0000 MHOEHIOL Fabsymzol MYsG0mdo F5m0 WMYMHOMIGIOL bbZsmdol Gmeos.
Losgc# 1 @sc>0, x @ ¥ ©@gdomo bsdogowo Hogbggdos.
3. bamobbols Qmaoﬁmmao: IOgc X' =y logcx

©0o3bgol bsmobbol @masm®omdo bsdolbol dsh3gbgdwols s 59 MoEbzol wmysGomdol
6930530l Beeos. Losg € # 1 @s ¢ >0, X 538000 6s8g0@0 HoEbgos.
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ogobigds 1. log.xy = log.x + log.y

1-gmo mgoligdol ©sd@ goi39ds:
log. x =m s log, y =n Lsboo 5306086m0m.
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xy = (c")(c")
xy=cntn
log.xy=m+n

log.xy =log x + log.y
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@M35000d70 BsbsHgH00
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ogoligds 2. logc% =log.x — log.y

33-2 msoliaboli Qoaédoeaaét

log, x = m s log, ¥ = n Lsbom 5306086mo.

X=c"sy=c"

x _ o
x?

y =C

lo x—=m—n
&7,

ogobigds 3. log, ' = y-log x

33-3 mgoliaboli ;968@60633.;:

log. x =m Lsboo 5306086m0m.
x=c"

X’ =(cmy

X =cm

log.x»=my

log,x” = (log, x)y
log.x»=y- log, x
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9Jb30b9bgoserto Bsbsfgto0m

X QoY ®ogbg960b J903560¢090s

bsobbgdol J935090980L 030935
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|L WeR5H0mToL 13090900 45dMYygbgdom ge8mm3z5ego Fsdmbisbeyegdols 360dgbgwmds.

5) log, (64-32)

©) log, 3 +log, 12
%) log, 48 —log, 3

d) log, 0.8)

9lg2+1g5
») log 18 —log 2
3 3

o) log, (125-625)

3) log, 6,4 +log, 10
0)1g 0,25 -1g 25
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3) log, A8 w) log, (9-27) 9) 1g V10 6) logi s V8
log, 8 log, 125 log, 6 lg2+1g5
) log, 32 ) Ing 25 9) log, 2 +log, 18 ©) lg 13 —1g 130

l& WMRMH0mMIOL 130890980 g59myghgo0m hsfigMgom gsdmlisbmmgds X, ¥ ©sz Mogbzgdol
WORIOHONTPO00.

1
603530 1. log, xy\/z_= log, x + log,y + log,(2)2 = log, x + log,y + % log,z

JE 5
) log, = 8) logsy 3) log, = @) log, ™2

Y \x? z
) log_ vz ) lo g %b) log, o) log x[2
) 108 )Nz 3) 108, (xyz) g3y§/; g, x\z

& ©@Mye6H0m3ol M30bgd980L 35dmygbgdom Bsfgmgm  3sdmbabwegdgdo Ms0dy Mogbgzol
@ys®omdol (log, N') bsboo.

Godz Do 2.
log, 6+ log, 10 — log, 2 = logs% ~ log,30

s) log, 3 +log, 5 d) log, 16 —log, 2 a) 3-logs 4
©)21g3-31g2 |9 lg216—1g36 g)lg 16 +1g4
%) 5log;2+2log; S5m)1gl12-21g2+1g3 0)3log,3+2log,5—log, 6

|i ©@M6M00Tob 13090900l #5dmygbgdom BsfigMgo 9Hmo wmystomdol Bodbol J39d, mw
3bmdowos, HMI 33005000 009896 oEYd0m 3609369 MBHAL.

60d5do 3. 5 +log, x = log,2° +log, x = log,32 + log, x = log,32x

5) log x +log 10 d) log,a +log,b

a) log, x — Slog,y ©) %log3 x+3logyy

9) %1gx +3lgy 3) %bgsx + 4log,y — 3log,z
%) 3 log, x> — (log; x* + 5 log, x) o) log,x* + log.x — 5 log, x
0) Inx+2lny — 2Inz 3) % log, x'° —% log, x°

|i 39985030390 (339900 slsd390 36083690 md9dT0.
D 1om,(2~9) ~log,(2x—6) ) logy(x — 1) — logy(® + 2x - 3)

|£ 258mbsbgm @ @s b B537swgdom vy 36Mdowos, Gmd logs 2 = a ©s log3 =5 .
5) log;6; d) logs12; o) logs15; ©) logs30.
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3
2.
|l 0303900 0mlsbeyemgdols 3508369@mds g @, o lga=3,lgh=12,1gc=8.
|§ 1) 03mgq0n:
a) 3K as9mbobryegdols 603g6gmds, Gmgs k = log, 40 — log, 5;
b) 7" gsdmbsbr@gdols 860d36gcmmds, Gmgs 1 = 3 logg 4.
2) g09856H0ggm: ) 61“10"3’ In2x D) 32 loggr—logg2x
|& 39500035090 359mBabwyegdols 609369 mds 0ol gomgswolfjobgdom, Hmad
lg 5=0,699 s1g 15= 1,176 .
5)1g3 d) g 75 ) lg 12 ©) lg 45
36)000 (3'3(]0Q.)5 330)6)3 (8—(-](]3‘53 3.);9.3]%;@6
d0MOMIQO WMYIOOMNTNEO 03039MOOLS s baMolbol wmys@omdol m30lgd0l Msbsbds
loge b = log. (@)= log, b - log, a

log, b 1
396dmq, GmEqlsg ¢ = b, 35306 log, b =

sdosb: log, b=

log, a log, a

MIOIZEqL 35N GMOI0 T s0@domo (1g) ©s BsGMOs@M®o WmEsOomMIgdoL
(In) 258mm3qB0LIMZOL sOBYIMBL JEs308980. 58 B0BYHBOM WMYIOOMIGAOL MBMM BgEsE

3000 5 B3GMOIWYOHO WMYM0mBOL Labom BfgMol 530 gdEMdy Fo®dmodzgds.

lg b Inb
logabZE log, b= 2
609930 1. Bsfgmgom s 3s3mmz50g0: 5) S0MBOMO @WMYGONT0n B) B3ATIOSTIMO Cmps-
Gomdoom.
log, 7 = lg7 0,845 log, 7 - In7 1,946

@' 390003590 500300 56 BoGMOIE mYsM0mIGdbg ayzsb0m.
logs 7 log, 12 log, 16 log, 25 log, 24
log, 5 logs 9 log, 17 logs 32 log, 19

|£. 1) 9600 gdosb dgmg 3dgby ozl ge®dnwmoo whggbgm, HmO:
_P.
logaq b= q log b

2) a500mm35wqo.
5) log&i— d) log 9 3) log 18 —log; 4 ©) log 12 —log, 9
9) log, 2 - log, 3 - log, 4 3) logs 4 - log, 5 - log, 6 - log, 7 - log, 8
1 N 1 1 B 2
) log,, 6 log, 6 ) log, 3 logs, 3
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2:3%3 — 3x=45 bsGolbol mg0l98s
36 —-1)=45 9B 839633600l BERbOIBL 35690 3396
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1) 1073= 10043 2) 25% 1= 125% 3)3c-7=272
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6ogs a>0,a#1,x>0 @ y>0, Hoeads logx =log y 85306 ©s Fbmerme 85806 s6ob
350NN ) X =y .

1) log, fix) = log g(x) asb@Hmwgds, 08 306mdom Gmd flx) > 0 s g(x) > 0 s60b
Sx) = g(x) 356@mmgdol Gmmasto. Ax) = g(x) gsb@memgdols s3mblibols 458cgg dmdgdbogno
393900 dmFAEYdS, 53059mBgd6 M) 56 fX) > 0 ©s g(x) > 0 306H@dL.

2) log, fix) = ¢ 3sb@amgdol 933035@9bdO0 9dudmbybzosno BsbstigHom dgsgeom
dogoogpo: flx) =ac.

W00 J3bEMEYdJ00 35bLsHBIMmo byMbgdom FoMEH03 WMmysG0mIN gobdm-
909009 50435690 s 0blbgds.

1) 2563980, H@dEwgdoE wmysGmdol M30ldIBOL s3mygBgdom d5HEH0Z EMEHOMIMM
396¢M9dsbY ©s0y39690s.

60d53o. log,x =2 —log, 2 AmE907eo 3sbBmemgds
log, x +log;2=2 06039 bs6gl dogdsdgds log;2
log, (2x) =2 @mg3G0mIol m30l980b Msbsbdso
2x =32 933035¢9699G0 963069650500 7H0 Bsbsfg®o
x=4)5 3960m930l 59mbsbligbo
2) 590bsblBgo gsbG®E@B9B0 sbao 3ol Bgdmdsboo.
6039 do. 10g52 x—logsx=2 0390790 356¢0e9ds
logsx=a 099m303sbm0> 50609365
a?—-—a—-2=0 304356905 335G 356985y
(a-=2)a+1)=0 33500659290 3369980l s9cblibs
a=2 a=-1 Bsbsgandol gomzserolfjobydoo
logsx=2 | logsx=-1
x=5 x=5"
x=25 x= %

3) 396@™@9B980L 53cmblibs 9HMLs ©s 00539 3999%7 oyzsbom.
60d5do. log,x +log, x =6 3039070 356¢Mme9ds
log x+log,x=6 03560980 9HOLs s 08539 Bw1d9bg 3094356985
2

% log, x +log, x =6

% log, x=16 dbasgbo f93@900L 099600905
log, x =4
x=24 990302696505 )G0 BsbsfgGo
x=16 3960™980l 50mbsbligbo
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39630bomm mysc0mdol M30L989d0l Fodmyggbgdom sdmblibowo 30093 gPmo sgswomo.
6odndo. 1g(x+4)+1g (2x+3)=1g (1 -2x) dmggdeero 3sbHmegds

lg(x+4)2x+3)=1g (1 -2x) @0g56G0ndol 0g30l98s
(x+4)>2x+3)=(1-2x) 304396985 53980 3209985
x1=-1;x2=-5,5

‘3830)6’3330

@MPO0mTJ3985 359bobryengded Mbs 93054MBO ML JO0MMdOL 30OHMBS, 56¢)

x+4>0, 2x+3>0, 1-2x>0 mbs 0gmb.

—5,5 58 30190l 56 53859053098L, dmEgdmmo gsbBHMYBOLsMZ0L gs®93g ggligos. —1 30 58

306m090L 53054MB0OgdL.

3sbmbo: —1

lmlsvoggym !{)03-’!@33350

|L 58mblgbom gsbEM@gdgdO.

5) log, 2° +log, 2> =log, x d) log, 16 + log, 2 = log, x
a) log; x —log, 9 =log, 3 ©) logs x + logs x = log; 625
9) log, 64 —log, 16 =log, 16 3) log, 8 +log; 9 =log, 32
& 59mbligbom 4obEHMgd9d0.
s)log,(3—x)=3 d) logi(x—4)=-1 ) logz(2x—5)=2
2
©) log, (x> +4x +3)=3 9) logi (*—4x—-1)=-2
2
g) logm (x* —5x—-3)=2 b) log, (log;(log,(x—1))) =0
) log; (1 +log;(2*—7)) =1 o) log, (4x —6) =log, 2x—4)
JIn(x?—2x-4)=In11 w) log, (2x*—2) =1log, (5x—4)

59mbligbom MysH0mTol M30LgdgdOL godmygbgdoom.
) log; x +log; (x —2) =log; 8 ) log, (2x* — 7x + 6) — log, (x —2) = log, x

[w

59mbligbom 496@Mmgdgd0 sbogro 3350l dgdm@sboo.
s)logy x=4+3log,x ®)log, x—logsx=2 g)lg(10x)-1g(0,1x) =3
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3960 90900L 5IMblbs MmEm0gg FbsHOL gHMO s 0039 BAOL FIWMASGMOMNIJOOM.

EZ

b) x10g2x72 _g 6) xlog5x: 12552 6) xlgx =100x

59mbligboom obGMmgdgdo 3Msx03wo bgdboom.
S)log, (x+2)=2-x d)logi x=x-3
2
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7.

8.

9.

10,

11.

12,

113,
14.

115.

16.

17.

28mblighoom obEmmgdgdo.

v) logyx +1log,3=1 () log,x +logy(x —2) =1 ) log,x = log, 16
d) logyx —log2 =2 g) logex + logy(x — 1) =1 ) log,x —log 9 =1
o) logyx +log;2 =2 g)log,(x —2)—log,(x + 1)=1 o) log,x + log8 =4
20mbligbom aobEmEgdgdo.

1) logs(x — 18) — logsx = logs7 4) TFr=2x+3
2) log,(x — 6) +log,(x —8) =3 5) 1,65~ 4= 5%
3) log,(2x — 1) = 2 — log,(x + 1) 6) 921 =7]x+2

a - 65 3608369mdolmgolss 1 — log,a + 1log,5 =log, (a + 3) Gowmds ds6mgdwmmo?

X900 3590033090 356EMEgd5d0 G93535¢0 WMSMH0mMTME Fodmbisbryegdsl 33Esol
65 36093690 md0LIMZOL 593l sBMO, BgdgYy 5mbLYBOm FobEmemgds:

5) log,x*=6 d)2log,x=6

0990500996 mds80 {gsemdool 0mbolgd® 3mbi396EMszool dobgzom 03mgzgo blbo-
oL pH.

[H+]=79-10- [H+]=8,1-10° [H+] =2,3-10*
03m390 dmEgdoeo pH-ob dJmbyg 6509380 fyowdswol ombgdol 3mbagbd®sgos.
pH =3,1 pH = 6.8 pH = 1,8

03m39m X-0bs s -0 8608369mmdgdo, o log, 81 =x —y ©s log, 32 =x + y.
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260l Jgboderm 439wsby sdswo dofoldzmol s33eodvs, M 3o sGol dofjoldg®ol
L0ddEwogmg MobGMoL Lgswom. 5,3 dseol Loddwsg®ol dmdbs®o  dofolidzmols
58305 dols 8937 dmIbEs® JofiolidzMmsby (Amdg3bm dodygdo) 125-%96 dgEo ogm.
39BbsBO3M90 Imdg36Mm dodyol Loddwsgey.

T%OO Lobobos. M59gbo 353505 35960b 6935 D@30l MbOoL6

Jodos. 3056335358 pH 2,9-0b Gmwos. J0s63ggwsdgszs80 30 fysedaol ombgdol
30b6396G®30s 305635535806 FgaMgdom 1,8-x96 d9@E0s. 03mz90 F056339wsdgs35d0
2OLgdMo §Yscdsol 0mbgdol 3mbgbEMagos.

gobsblgdo. ov) 1™ grwo 6% ds@gdoo 336380 Bsowgds, ¢ Fanol F98gy 856380
3OBYRMwo mbbol S = 1,06 gmemdnmon 3sdmnmgms Fg0dwmgds. 98 gm@IMmsdo
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Nell 8) D(f)= (—o0;+00); E( f)= (2' +00); 3) D(f)= (—o0;+0); E (f)= (—1; +0)
33 249 NeTg) 6: ©) 25; 3) 9 Ne 5) 2; B) 4p) 36Ne95) 11 8)16 Na10=7,84 Bowostoeo
a5 251 Ne5 5) BMs©0; 0) 3wgds©o N96 0) log%_S < log_%_3 o) log23> logs4 No7 k=16
a5 252-253 No2 5) = 36 Rd B) dacostior No3 5) 7,1 &) 5-x06 N6 4,6 5., 11,7 (.
a3 255-257 Ne3 5) log215 ®) logs8 b) logz800 Ne5 ) log: %; (x>3)
No6 ) a+ b; @) a+btl Ne§ 1) 5) 27; ) 49 2) 5) 5x*Nel 1 2) ) 4; ©) 4 ) —4
a3 259-260 Nel ©)—1; 3 o) 2 No2 14)10; 15)-3;5 Ne3 ) 0; 2 9)1;2 Ned ®) 1; ) 1,5,
No6 ) 27Ne7 g) 4+1g7; Ne8 3)-1,4; 9) 1,5 No9 5) = 0,042 B) = 35,4 Go.
Nel0 ®) nk, (ke Z),q) 5,7 ©) —2;2
ag- 262-264 Nel ) 32 9) 2 Ne2 ®) 6; D) 9; 0) = ) 4Ne3 5) 4; B) 3Ned ) 81;%
NoS 5) 538 No7 )3 3) @ 1 )1 9 NeB2)L0 Ned 2 Nol 53,2 ggems Mol B) 9.8 .
a3 266 Nol 8)(=o0; —3)U (3;+50); g) (<2; 4) N2 B)x<9; g) x<2 Ne3 B) x>2
Ned o) x>=1 Ne5 o) (=3; 3) p)[-2;-1)U [2;10) ©) (2; 3)U (7;+0)
No7 1) x>logs21 Ne8 1) (—o0; —2] [ 5;40) 3)(0;1n2)
a3 268-269 Nel 5) (15 2) B) (6:00) ) (3+o0) Na2 5)[— - +oo) 8) (-5:3]
Ne3 4)(0; 2) 8) (-1;0)(2:3) 12) 2 32) No5 3) =5,9 a6 Ne6 ) 2; ) |
Ne7 ) (4581 0)(4:9) 3 (-9: = F)u (419 N9 ) =15.4 ol Bdcogy
a3 270-271 Ne3=10,3 bo». Ne6 =50 §5. Nog 145 Nell y=31Nol2 5) 100596 Nel6 )3
61.'03352)8;1]}'36)0 m(l(ib;.i(‘]al)
as 275 Nelo)1 )i Ne3 5)x=0,5; y= 2,5 Nes °o) 2+6i )25
Ne6 8) (y+31)(y-310); 2))(2x+l)(2x—l)N°7o) g N8 o) 2i )+ 4iNe9d) 1
33-279 N3 ) 2<cos 76‘ +i sin - ), 2) 2(cos 3T + i s1n5“) Nod d) 1+i
No5 o) cos3’2—7c +1isin 37, 0) cos —3—+zs1n—3—

ag 281 Ne23) 2% B) 219+ NoSs) k-5 B) =32 Neg 5) 12

a3- 283 Nel ®)£2;+2i Ned 3)2; -1 +V3 ;-1 =34

obgm@dsgogdo ©s 3Gmabmbgdo

a3- 300 Nels) 68) 8 ©) k=1 Ne7 5) sCo sCi sCa sCs sCs sCs Ne10 o) 8; 8)3g-5 Fgz00:70
33304 Ne23) £5:8) £ 0) §y © gyi DTy Ne3Bh Nes—F-

ag- 307-313Ne5 b,=3"+1 Ne9 8) 4 Nell o) (—oo;=1)U(=1; +0) 8) (—0;—2) [ 1; +0)

Nol5 @) [—3;=1] Ne22 20 No24 (2+1)6=36=729 No28 6 No29 12132
Ne30 5) (—o0; +00) B) [6; +00) Ne31 - No33 m =—1 Nod2 48
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